

「牽阮的手音樂會」理事長歡迎詞

●陳隆志／台灣新世紀文教基金會董事長、台灣聯合國協進會理事長

各位貴賓，各位鄉親，大家平安，大家好！歡迎也感謝大家撥駕光臨參加台灣聯合國協進會主辦、台灣新世紀文教基金會協辦的「牽阮的手音樂會」。

加入聯合國，提升台灣的國際地位，是台灣成為國際社會正常化國家的一個重要條件，也是國內外台灣人共同的願望。自從1971年中華人民共和國進入聯合國、取代「漢賊不兩立」的「中華民國」之後，台灣成為國際的孤兒，既無聯合國的席位，也無法參加聯合國體系下眾多功能性的國際組織。

為了推動認識聯合國、台灣加入聯合國的全民運動，在2003年的聯合國日，10月24日，真多熱愛台灣的有志之士共同成立「台灣聯合國協進會」的民間組織，以期加強國人對聯合國功能的瞭解，結合國內外台灣人的力量，為台灣加入聯合國打拚。台灣聯合國協進會的英文名是「The Taiwan United Nations Alliance」，簡稱TAIUNA，秉持民主自由人權的信念，積極主動，要凸顯在全球治理趨勢下，台灣不能做為聯合國的一個會員國、被排除在聯合國之外是非常不公義的代誌，應該也必須改正。

實際上，台灣需要聯合國，聯合國也需要台灣。台灣是一個主權獨立、民主自由、愛好和平的國家，有履行聯合國憲章義務的能力與意願，當然有資格做為聯合國的一個會員國。台灣加入聯合國是二千

三百萬台灣人民的權利，也是一種責任。有台灣的加入，聯合國才能落實「會員普遍的原則」，才是真正的全世界性組織。台灣成為聯合國的會員國，等於是國際社會對台灣的集體承認，對台灣的國家尊嚴、安全與外交以及台灣人民的人權有非常正面的意義，也可促進台灣與中國在聯合國體系下正常化的平等互動，逐步建立兩國瞭解合作的關係，對台海、亞太與世界的和平都有幫助。台灣一旦加入聯合國，一定會積極作為貢獻，與其他會員國分享台灣由戒嚴威權轉型民主自由以及經濟發展的寶貴經驗。

台灣聯合國協進會成立以來，展現公民社會推動台灣加入聯合國與其他國際組織的機動性與活動力，曾多次促請政府早日以「台灣」的名義身份，正式申請加入聯合國為會員國。在2004年聯合國大會開議期間，協進會組成宣達團到美國紐約聯合國總部，將台灣人民的心聲帶到國際場域，配合海外台灣人社團的活動，作伙向國際社會表達台灣要加入聯合國及聯合國應該接受台灣為會員國的訴求。

「坐而言，不如起而行」是台灣聯合國協進會的工作信念。作為一個民間組織，我們要發掘及發揮公民社會的力量，以多元的活動，宣揚台灣正名、公民投票制訂台灣憲法以及加入聯合國的信念。台灣聯合國協進會的會員是台灣加入聯合國、使國家正常化的一股力量，正在日日成長，

活動報導

歡迎志同道合的人加入這個偉大的行列，共同打拚奮鬥。不但在國內積極推廣全民運動，在國外也要動員台灣僑民，發揮他們在僑居國的影響，國內外同心奉獻，成為將台灣推入聯合國的大力量。群策群力，眾志成城，台灣加入聯合國的美夢一定會成真。

音樂是人類普世的語言，今晚精彩的節目是台灣國家觀與全球世界觀結合的優美

演出，希望大家好好享受。「牽阮的手音樂會」是我們今年9月前進聯合國的先聲。在此特別要感謝促成這個音樂會的每一位，包括：演唱的音樂家與團體，籌備的同仁與志工，音樂會的贊助者與協助的人。同時，也要感謝來參加的每一位貴賓、鄉親。

讓咱大家手牽手，做伙打拚，進入聯合國！
◎